Согласие
на обработку, использование и хранение персональных данных

Настоящим я, в соответствии со ст. 9 Федерального закона от 27.07.2006г. № 152-ФЗ «О персональных данных», даю Благотворительному фонду социальной помощи и поддержки "Свет" (ОГРН 1195000005848, ИНН 5032313319, далее – «Фонд») конкретное, предметное, информированное, сознательное и однозначное согласие на обработку моих персональных данных, а также согласие на их использование и предоставление третьим лицам в целях соблюдения действующего законодательства Российской Федерации.
Перечень моих персональных данных, на обработку которых я даю согласие: фамилия, имя, отчество, гражданство, пол, возраст, дата и место рождения, серия и номер основного документа, удостоверяющего личность, а также код подразделения, сведения о дате выдачи указанного документа и выдавшем его органе, адрес регистрации по месту жительства, адрес фактического проживания, идентификационный номер налогоплательщика, страховой номер индивидуального лицевого счета, номер мобильного телефона (оформленного на меня), адрес электронной почты.
[bookmark: _GoBack]Также я даю согласие на осуществление действий, предусмотренных ст. 3 Федерального закона 
«О персональных данных», в том числе, на информирование с использованием моих адресов регистрации и фактического проживания, номеров мобильных телефонов и адресов электронной почты, включая согласие на направление мне на указанную в настоящем согласии электронную почту, посредством уведомлений через веб-браузер, на получение sms-рассылки, уведомлений по электронной почте, звонков по телефону от Фонда. Обработка вышеуказанных персональных данных представляет собой действие (операцию) или совокупность действий (операций), совершаемых с использованием средств автоматизации или без использования таких средств с персональными данными, включая сбор, запись, систематизацию, накопление, хранение, уточнение (обновление, изменение), извлечение, использование, передачу (распространение, предоставление, доступ), в том числе органам государственной (муниципальной) власти и организациям, сотрудничающим с Фондом, обезличивание, блокирование, удаление, уничтожение персональных данных. Я согласен (согласна) с возможной передачей указанных персональных данных (в том числе поручением Фондом обработки персональных данных) любым третьим лицам, действующим на основе заключенных договоров с Фондом, предусматривающих возможность предоставления моих персональных данных.

Я предупрежден (предупреждена) о последствиях указания неверных и/или недостоверных данных в настоящем Согласии.
Настоящее Согласие действует с даты его подписания и до дня поступления от меня отзыва настоящего Согласия в адрес Оператора в письменной форме. 
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